
Lot 1 
Silver plated twin branch candleabra, with four pairs of silver plated candlesticks.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Two George III style inlaid mahogany serving trays with brass handles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Group of antique glass to include set of four rummers, seven matching dimple cut rinsing bowls and rolling pin.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
EP flatware by Elkington & Co to include 11 tablespoons, with 14 matching spoons, and 15 similar matching tablespoons
with 12 matching forks, also with collection of butter knives by Taylor Witness of Sheffield.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Large ep chocolate pot by Benham & Froud with turned ebonised handle.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Pair of Victorian ep wine slides with cedar interiors and white metal insets, and a smaller pair, with a wine funnel and boat
shaped condiment with blue glass liner.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Victorian tooled leather deed box with brass handle, stamped to the hinged top.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
Victorian tooled leather deed box with brass handle, Bearing gilded crown cypher and monogram to the hinged top.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
Group of ep and silver plated wares to include card tray, sauce boat, entree dish and tureens.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Chinese famille verte mille-fleur baluster vase of large form.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Pair of shallow dishes by Clarice Cliff for Wilkinson, Decorated with agricultural scene to the well on opaque green ground,
with large toby jug and Beswick cat figure with glazed eyes. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
Strathearn glass vase with inclusions on pink and green ground, also with three pieces of Vasart glass. (4) 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Two bottle tantalus containing two cut glass decanters with stoppers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Brass coal helmet of small form with handle. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Group of decorative porcelain to include sugar sifter by Hammersley, Limoges trinket box with cover, Vienna cabinet cup
and saucer etc, with pair of alabaster figures of owls.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
Border Fine Arts figure group "Shire, Mare & Foal" no A0188, with large ceramic model of a shire horse and a similar model
by Royal Doulton. (3) 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Royal Doulton figure of a Tawny Owl, Modelled by JG Tongue, No DA 162, on stand, with Royal Doulton Whyte & Mackay
scotch whisky decanter, modelled as a short-eared owl, with two resin models of owls. (4)  
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Group of art glass paperweights to include examples by Edinburgh crystal. (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Part ceramic dinner set by Ridgway in the Miramar pattern. (29)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
Group of curios to include pair of field glasses, travel clock, silver coin fob on watch guard, boxed drawing instruments,
brass horse figure and a small spirit decanter for port.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
Set of four porcelain nursery rhyme themed picture plates by Aynsley.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
Three matching humorous figure groups by Aynsley Mastercraft, all with stands.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 23 
Group of Piquot tea wares to include tea pots and tray. (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Group of porcelain to include large Royal Doulton character jug of Robin Hood, Coalport figurine of Patricia, and assorted
cake stands and cake plates.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
Group of brass to include pair of beehive candlesticks, stag and other ornaments.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Stoneware butter churn with cover by W.A Grant & Sons for Portobello, stamped no 13.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Group of musical recorders, Most by Aulos.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Masons Mandelay pattern table lamp with shade.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Imari baluster imari vase with cover, Decorated in the Japanese pallete.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Group of glass bottles, with a cut glass claret jug with mask decoration to the mount.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
Group of Ladies evening bags to include a mesh example, also with pairs of gloves, clothes brush etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
Group of Retro gaming consoles and accessories to include boxed Firefox F-7 by Grandstand, boxed Ajax video games, two
Amstrad model HCB 1 controllers, and a boxed telescope with tripod.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Group of collectables, to include walnut mantel clock, drawing instruments in rosewood box, pairs of Vintage spectacles,
Hunting horn, travel clock, pewter wares, Indian brass ornament, blue glass eye rinsers etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 34 
Collection of Lego, to include boxed set by Technic.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Star Wars The Empire Strikes Back "Rebel Armoured Snowspeeder" No 33361, boxed, with Return of the Jedi boxed jigsaw.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Three boxed Subbuteo table soccer team players, for Scotland, Liverpool and Manchester United, No 63000. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Collection of cameras to include Minolta SR T 100, Pentax X-5, Fujifilm Finepix, boxed Pentax MZ-7, with lenses and
accessories.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Art Nouveau inlaid mahogany circular wall barometer.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Italian novelty table lamp in the form of Snoopy.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Collection of art glass paperweights to include examples by Phoenician glass of Malta etc. (16)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Group of Bough pottery to include a twin handled bowl, coffee can with saucer, matching cup and a saucer. (5) 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Retro blue telephone, stamped P.O. 21034 to underside. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
Cut glass bedroom lamp with mushroom shade.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Antique copper coal depot with swing iron handle.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
19th century mahogany sarcophagus tea caddy with rosewood lined compartments, on bun feet.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 46 
Ep twin handled presentation serving tray, engraved and crested to the obverse, with Celtic inspired embossed border and
repousse handles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
Boxed set of six Edinburgh lead crystal whisky tumblers from the Continental collection. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Group of 1960s Playmate jigsaw puzzles by Playboy, contained in original cylindrical tins, with some loose examples.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
19th century rosewood stationery box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
Collection of art glass paperweights to include candy cane examples, various colours. (18)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
The Protector brass miners safety lamp, with Trench art brass table lighter and ashtray. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Collection of cameras to include examples by Canon, Tamashi, Minolta and Olympus with spare lenses for Canon and
Miranda.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
1936 Diary containing newspaper stuck down cut outs from the period to include cut outs relating to WWII, with assorted
manicure items in holders. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
Group of Harmonicas to include examples by Hohner and Echo, with a lighter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
Group of ep cutlery to include boxed servers, butter knives and grapefruit spoons, with loose butter knives and a candle
snuffer.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
Collection of modern Dutch Delft blue and white table wares, to include assorted plates, cow creamer, tankard, vase, clog
ornament, coasters and ornaments. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 57 
19th century mahogany collectors box with brass handle, with carved and pine cigarette boxes. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
Collection of Wade whimsies, approximately 90 in total.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
Quantity of animal ornaments, with small group of pewter tappit hens, and brass ornaments etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
Spelter horse group table lamp.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Group of assorted ceramics to include a Gurgle jug, printed plates, glass vases with spreaders, also with boxed ep cutlery,
butter knives and preserve spoons.  
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Group of sundries to include folding camera, small Beswick Beneagles whisky decanters, pocket edition spirit tables for
Sikes's Hydrometer, ep galleried tray and wooden impliments possibly bobbin holders. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
Reproduction Dutch style wall clock.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Glass ceiling light pendant.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
Canteen of cutlery by Solingen, in the Asconia pattern, Model no 6500, in fitted case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Art glass purple and clear glass unmarked spherical vase, with a studio pottery wine jug in the Archaic style, with
impressed monogram of LJ to underside. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
After John Kay (1742-1826) 
Group of character print etchings, to include titled examples, "Generous Sportsman" "Two Noble Friends" all in ebonised
frames. (6) 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 68 
Pair of Tiffany style wall lights, the frilly rim shades amber coloured with green border. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
Pair of silver plated twin branch candelabrum.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Group of Military related flat caps and berets.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Francois Dusquesndy (Paris 1892)
French bronze planter, Decorated with raised classical putti to the frieze, on tripod ball feet.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
Antique brass Lawyer's wig stand, with turned wooden handle.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
Brass trivet, the circular pierced top decorated with profile of a squirrel, on knopped stem and tripod supports, with coal
shovel, also with Dutch brass centrepiece with glass liner by KMD, and a brass companion stand in the form of a cowboy
boot. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Art Nouveau copper tray by J.S & S, with brass handles, Decorated with repousse fruiting vines, with an ep ice bucket with
lion mask ring handles, and a lacquered cylindrical box with cover. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
Coin collage, Contained on a wooden display, To include stuck down Victorian and later coins, Mainly copper pre-decimal
examples.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
Four glass light shades, to include two spherical shades. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Three metal ceiling light frames, Modelled as crown cyphers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Set of four Capo Di Monte style figural decanters with stoppers, Modelled as Napoleonic soldiers. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 79 
Three 19th century Staffordshire flatback figures, modelled as marriage groups, one with clock face the other a spill vase,
with three small Continental porcelain humorous groups. (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Four 19th century Prattware pot lids with covers, depicting titled interior and tavern scenes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Collection of Royal Albert Old Country Roses teawares, to include three tier cakestand, tea pot, cream and sugar, biscuit
plate and cups and saucers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
Six crystal and cut glass decanters with stoppers, to include a ships style example.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
Set of four graduated beaten copper storage jars with covers, in the form of milk churns.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
John Rabone & Sons spirit level with wooden box. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 85 
Susie Cooper bone china six piece coffee set in harlequin colours, in original box. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Indian hardwood and brass bound octagonal box with cover.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Collection of model cars by Burago to include Aston Martin, Mercedes and Viper, a few examples on stands, with Red
Arrows signed unframed print. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
Collection of tea and dinner wares by Buchan pottery, to include tureen with cover, jugs, tea pot, plates etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Group of cameras to include Zeiss Ikon, Olympus 35 RD, Olympus OM-2, Voigtlander etc, with volume II of The History of
England.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 90 
Two wally dug toby jugs, with a Radford jug and a brass miners safety lamp. (4) 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
Boxed set of Military related painted toy soldiers by Two Worlds Miniatures Ltd, Modelled as the 1st Royal Regiment of Foot
(Royal Scots)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Group of porcelain figures, Mainly animal figures to include examples by Beswick, Royal Doulton and Royal Copenhagen,
with Womble figures from The Womble Collection etc. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Hammersley bone china part dinner set, Retailed by T. Goode & Co London, to include platters, tea pot, sauce boat, water
jug, egg cups, side plates, breakfast cups. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
Two miniature sewing machines by Essex, one with fitted box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Pair of binoculars by Pathescope, 10 x 50, with another pair by Sirius 16 x 50. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
Group of ep and silver plated wares to include boxed servalls, three piece gadrooned tea set, basket, butter dish, hip flask
etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
Two Trench art brass shell cases, with brass trivet in the form of the Kings Arms, stamped 1953, with chamber sticks etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Group of curios to include pot lids in the style of Prattware, vesta boxes, hand mirror, boxed cutlery set, smoking pipe etc. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Group of assorted collectables to include Cloisonne ashtray, small Chinese famille rose ginger jar with cover, glass
paperweights, tea bowl etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Victorian mahogany brass bound portable box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 101 
Collection of glass cylindrical storage jars with covers, various sizes. (11)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Group of sundries to include pair of opera glasses, smoking pipe, curtain brackets, Holy Bible etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Group of lead crystal, to include decanter with matching whisky tumblers by Royal Doulton, a bowl by Royal Doulton,
Edinburgh crystal decanter with stopper and others, and a cranberry glass decanter. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
Small group of glass to include spill vases by Caithness. (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
Group of Royal Doulton character jugs, various sizes, with Hummel figure and Willow tree figures etc.   
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Mothercare paddington bear toy
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
Antique costume with wig, bullion wire embroidered waistcoat, deep purple overcoat etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
Damask table linens.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
19th century and other china to include Susie Cooper part tea set, Royal Crown Derby Imari saucers, Continental porcelain
cabinet cup and saucer with Kauffman style panels, 19th century chamber stick etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Two silver plated circular serving trays, a rectangular tray, boxed set of six table knives an Eumig camera and a Rollei SL82
movie camera.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Set of eight 19th century Imari palate floral tea cups and saucers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 112 
Pair of 19th century Continental porcelain figures with U and flower mark to base, two others (af) and a pair of Meissen
miniature pink glazed figures. (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Dresden porcelain desk stand, Chinese porcelain tea bowl with four character mark to the base, two Chinese miniature
cylindrical jars and covers, a Japanese flower pattern twin handled cup, a carved soapstone model and a a fine porcelain
dish (af).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
19th century and later ceramics to include two blue and white transfer printed soup tureens, a chamber pot, stoneware hot
water bottle, butter dish, ashet, tea china etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Minster quartz mantle clock, a hand fan with painted scene with dancers, leather collar box, Patience set and another in the
form of a brush, maps to include Pentland Hills, Ben Nevis etc., also books.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
Studio pottery to include a Lucy Dunce dish and ashet, Aviemore Pottery wall plate, Stornoway Pottery crackleware lidded
pot, Arran Pottery lidded pot and matching jug decorated with sheep, three Ben Thomas mugs etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Russian lacquered boxes, four Italian 'Natura & Argento' silvered shells, Abbeyhorn horn bowl and a French cigarette box
with classical scene.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
China to include a set of four Peter Scott design pin trays, Continental porcelain miniature teaset, crested ware, three USSR
bird models, three Rosenthal pin trays, Dresden porcelain pot, Herend toothpick holder, porcelain basket etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
Glassware to include a set of four double lipped rinser bowls, four others plain, ice plates, biscuit box and cover etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119A 
Collection of fishing rods.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Two Meissen cabinet cups and saucers decorated with flowers and bird, blue crossed sword mark to the base.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
19th century porcelain tankard having hand painted basket of flowers design vignettes, 14.5cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 122 
Pair of Coalport porcelain urn vases, the Bleu de Roi ground with vignettes signed 'E O Ball', 22cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Pair of Sevres French porcelain vases, the Bleu de Roi ground with vignettes depicting Classical interior scenes and floral
sprays, raised on ormolu bases, 35cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
EDGAR CAMPDEN (1930-2020) for Aldermaston Pottery, two pedestal bowls, also an Urquart Pottery drip glaze flaring bowl
and a crystalline glaze flaring bowl. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Blue and white ware to include an antique porcelain leaf shaped pickle dish, a porcelain tea bottle, Herend of Hungary
lidded box, Delft tile and reticulated dish etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Oak framed three bottle tantalus.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
Eight antique and later glass rummers, an airtwist stem wine glass and three others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
James Callowhill Worcester porcelain six piece breakfast tea set with pink, gilt and white design having portrait vignettes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Six art glass paperweights to include a latticino design paperweight, a Caithness cut sided 'Miniature Thistle' design
paperweight, another in the form of an apple, and three Caithness paperweights, also a scent bottle signed and dated 'Sue
Murren 1986'?. (7)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
French porcelain lidded box and cover with gilt metal mounts (af), a French porcelain etui needle case (af) and an
tortoiseshell etui. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Two 19th century lacquered papier mache face screens with floral painted and gilt decoration.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
19th century mahogany tea caddy of sarcophagus form, triple section interior, raised on bun feet, 28cm long.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
William Wilson and Frank Hill for Whitefriars commemorative glass of large proportions with crowned ERVIII cypher and
dated 1937 (presumably for to commemorate King Edward VIII (the abdicated King coronation), raised on triple twist stem,
signed to base, 23cm tall, also a pair of EDVIII pottery mugs. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Royal Lancastrian squat vase, two Clarice Cliff beehive honey pots (af), another and a Della Robbia preserve pot and cover
(af). (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Griselda Hill Wemyss Pottery preserve pot and cover decorated with lemon pattern and a Wemyss preserve pot and cover
decorated with plum pattern. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Pair of German porcelain figural candlestick moddels as a male figure with cauldron and female figure carrying shoes, 'Y'
shaped mark to base possibly Triebner, Ens & Eckert, Volkstedt, 33cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Two unframed needlework alphabet samplers by Agnes Mary Middleton aged 10 from Jedburgh and Bessie Veitch Middleton
(presumably her sister) c36cm x 25cm, also other textiles.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
Brooklin Models no27 Cadillac Eldorado 1957 boxed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Joseph Dixon Warranted plough gauge tool for leather work.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Victorian brass bound walnut writing slope, 50cm long.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Unusual studio pottery hanging tea light holder, 100cm long.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Pauls Model Art Minichamps Williams F1 BMW FW27 Heidfeld 2005 boxed, and a Hotwheels and Atlas F1 car boxed. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Japanned lacquered rectangular wall mirror with gilt decoration, 46cm x 36cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 13 of 66

Thomson Roddick Callan - Edinburgh Home Furnishings and Interiors Auction - Starts 09 May 2024



Lot 144 
19th century Rockingham style tea set with castles and monument designs to the vignettes, comprising tea pot, milk jug
and sugar/slop bowl, two sandwich plates and a mix of coffee and tea cups and saucers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Mahjong set in oak box, copper kettle, micromosaic box, guilloche enamel miniature dressing table brushes etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Michael O'Donnell spalted beech bowl, another, a treen bowl with hardstone fruit and four cast metal wall sconce
candleholders in the form of pineapples.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Coloured art glass ware to include vases, bowls, jugs, glasses etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Mixed suite of glassware to include six 'fighting cock' design glasses etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Canon AE-1 program camera, Arette IA camera, Brownie 127 camera and other camera accessories.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
Zippo lighter boxed, another, a hardstone box and cover and another. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Spinning wheel in the form of an Orkney upright.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Grosvenor Eagle Pottery of Glasgow #3 stoneware crock and four pairs of scissors.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Masonic interest, a group of framed photographs of Masons in dress with apron and sashes, CDV cards similar,a engraved
copper printing plate of a Mason in full dress etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Masonic interest, books on the subject to include Encyclopedia of Freemasonry by Waite, History of the Lodge of Edinburgh
by Lyon, Annal of the Lodge of Journeymen Masons, Ritual of Freemasons etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 14 of 66

Thomson Roddick Callan - Edinburgh Home Furnishings and Interiors Auction - Starts 09 May 2024



Lot 155 
Masonic interest, a large box of Masonic ephemera to include a painting of a coffin, booklets, letters, certificates etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Masonic interest, a silver gilt RAOB jewel badge, a silver and enamel Amalgamated Society of Woodworkers 50 year loyal
service button, a silver caddy spoon 'Lodge 5392 Tuscan' etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
Corgi The Original Omnibus model vehicles x13.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Vanguards, Corgi, EFE and other boxed diecast models. (13)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
9 Corgi Classics diecast models including four from the whisky range boxed, also three Lledo Whisky Trail boxed models.
(12)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
9 Corgi Classic diecast model vehicles each boxed. (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Siku boxed tractor and agricultural models and others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
Atlas Editions locomotive models.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Two boxes of fishing equipment including spools, thread etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Vintage Singer sewing machine
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Selection of four vintage saws
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Selection of walking canes and a shooting stick
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 167 
Two boxes of table linen including doilies, runners, cloths, and pantaloons and nightdresses, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Murano style glass fruit bowl, W39cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
Whitefriars sommerso glass vase, Italian blue glass vase and similar glass bottle vase (no stopper)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Victorian writing slope
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Small Chinese jardiniere stand in the form of an Indian elephant, H29cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Vintage Mew Mew walking cat toy and a walking puppy toy in original boxes
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Blue glazed studio pottery lamp base in the form of a moon flask, H23cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
Mid century amber glass lemonade set with other amber glass, two glass cat paperweights and one other glass paperweight
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Painted model of a boat, L58cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Green and blue glazed Chinese jardiniere stand, H43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Two late Victorian parasols with carved black bog oak handles, one with interior label for S. Fox Paragon.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Canteen of bamboo handled cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 179 
Bronzed spelter figure of a lion, H15cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Pair of Prinz 10x50 prismatic binoculars in original case
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Rosenthal pottery sculpture of a paper bag, H49cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
Hudsons soap cast metal dog bowl
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
South American terracotta double spouted vessel with polychrome painted and incised decoration, H26cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Two northern Indian Kukris in ornate bullion thread embroidered sheaths
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
WWII period British Army metal tea urn
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Pair of cast metal cockerel figures, H28cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Vintage Mortegg cast metal advertising figure, H30cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
Selection of Royal Albert Old Country Roses dinner and tea ware including tureen, soup bowls and stands, teapot etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
Bronzed metal Art Deco table lamp in the form of a lady on turned onyx socle base, 69cm tall
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
German Kundo black enamel and painted torsion clock under a glass dome.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 191 
Two Beswick models of lions.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
Ships cut glass decanter, another glass decanter and various cut glass wine glasses etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Collection of Chinese Shiwan mud men and other figurines
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Pair of French faince pottery Quimper saucers and a Henriot Quimper tastevin
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
Reproduction table model of a flintlock pistol
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Selection of vintage early to mid 20th century embroidered beadwork bags, evening purses and a pair of Opera glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Pelham puppet of a Tyrolean boy and girl together with a Pelham poodle.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
Armand Marseille bisque headed Chinese baby doll (a/f) together with a later papier mache doll.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Large art glass vase together with an Edinburgh glass decanter and other glassware.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Cutlery sets and souvenir spoons.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Selection of various fishing reels incl. Intrepid Buccaneer sea reel, Colombian 65 and two others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Small selection of die cast vehicles and small leather case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 203 
1950s Meopta Almo 2034 Cine 8 film viewer/editor.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
Pair of postal scales and a vintage belly brace drill.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
Horn handled carving sets together with glassware and penny whistle.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
Art Deco bronzed spelter table lamp in the form of two Pierrots seated.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
Six Shelley cups and saucers together with a brass sugar canister.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Three carved treen figurines, max H46cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
Selection of glass decanters and a glass jug.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Two walking sticks.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Pair of Chinese famille verte baluster vases, H24cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Selection of fishing lures, accessories, empty tobacco tins etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Large selection of fishing lures, accessories etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Selection of split cane rods, lures, accessories, animal skins etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 215 
Selection of silver plated cutlery
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
Small Royal Doulton figurines incl. Bridesmaid, the Bridesmaid, First Performance, Diana, etc. (10)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
Six Royal Doulton figurines incl. Denise, Blithe morning, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
Selection of pottery and other misc. incl. Beswick Kingfisher, copper tray, retro cutlery etc. (qty)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
Two composite Art Deco style figurines of ladies, max H49cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Langley brown stoneware tea and coffee set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Japanese Satsuma pottery lamp base, converted from a baluster vase, late Meiji period, and one similar smaller lamp base,
both with later orchid style shades, max H43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Eight Royal Doulton figurines incl. Blithe morning, 1993 exclusive Sarah, 1995 figure of the year Deborah etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Mid to late 20th century Chinese jar, and a smaller jar.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Four Royal Doulton figurines incl. Deidre, Masquerade, Joy and Midinette.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Tribal carved wall hanging spoon and fork.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Royal Doulton 'a Courting Couple' and 'the Suitor' figurine.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 227 
Guinness Time Toucan figural clock.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
Selection of Guiness memoribilia incl. photo frame, salt and pepper, money bank, jug, miniature tankard.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Dinah cast iron money bank.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Collection of Nao figurines.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Pair of vintage Lucas head lamps.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Five small Royal Doulton figurines
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232A 
Two walking sticks and two umbrellas.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Four Royal Doulton figurines Queens of the Realm incl. Queen Anne, Queen Victoria, Queen Elizabeth I, Mary Queen of
Scots, three with certificates.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Four Royal Crown Derby bird paperweights and a Royal Crown Derby Bluetit and Chicks figure
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Studio pottery abstract cubist style vase, H25cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Scottish art pottery bowl with blue dove decoration, signed to base O. Black, W24cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Victorian panel cut glass decanter, H32cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 238 
Glass decanter with etched thistle decoration, St. Louis crystal glass vase and another glass (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Royal Doulton figure the Wizard, the Cavalier and Coalport Jester figure.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
Aldermaston studio pottery money box in form of a cat as designed by Edgar Campden, H20cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Chinese carved soapstone model of a Tiger, H14.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Garrard and Co. brass cased carriage clock
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Three piece silver plated tea set
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Collection of vintage spectacles
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Samson porcelain figurine of an exotic bird
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Herend porcelain inkwell, W15cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Pair of German amber glass roehmers, other 19thC and later small glasses
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
Makmerry pottery jug and a Bough pottery jam pot, max H15cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Pair of Bough pottery jam pots, H8.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 250 
Makmerry pottery jar and a Bough pottery jam pot 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
Selection of painted metal Star Wars figurines
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Desert Rose crystal cluster, H16cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Pilkingtons Royal Lancastrian vase of bulbous form decorated with pale mottled glaze. Marked to base ETR for E.T Radford
3255.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Wilkinson Oriflamme lustre vase, H13cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Venetian Murano latticino and ribbon twist glass vase, H13.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
Four porcelain cabinet cups and saucers incl. Wedgwood, Minton, Rosenthal and one other
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Limoges cobalt blue porcelain Dubarry trinket box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Carlton Ware Mikado vase, Carlton Ware art deco oriental style vase, and a Carlton Ware Mikado small ginger jar, max
H16cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Pair of German Dresden style porcelain chocolate cups and saucers, max H12cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Four Belleek shell shaped cups and saucers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
Isle of Wight art glass vase, H11cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 262 
Dresden floral porcelain vase, two German Helena Wolfsohn type quatrefoil cups and saucers and a Royal Albert Babbitty
Bumble.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Three Wade of Ireland porcelain wall yachts in original box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Bough Scottish Art Pottery, c1920s, consisting of Quaich, preserve jars, side plates and saucers, together with a Mak' Merry
saucer, decorated in polychrome patterns of foliage and fruit, max H12cm (qty)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
Harry Potter and the Chamber of Secrets, the Philosophers Stone, Harry Potter stamps and Scottish £1 bank notes
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Japanese black lacquer pen box decorated in gilt with birds and foliage, W30cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Pelikan Tinte 4001 inkwell in card box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Small box of vintage marbles
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Capodimonte figure of an owl by Giuseppi Armani, H29cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Small abstract brass model of an elephant, H5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Vintage treen salmon priest and a treen snooker cue sharpener
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
Victorian horses hoof presentation plaque holder, L15cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Highland Waters of Tain Codd bottle and a Lemon & Co of Dingwall soda bottle.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 274 
Wiggers of Denmark treen penstand and similar carved wooden letter opener.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
Moorcroft Hibiscus pottery lamp base, max H22.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
The Gutta Ball Story boxed set comprising a book titled 'Precious Gum The Story of the Gutta Percha Golf Ball', by David
Hamilton, Patrick Press Kilmacolm 2004, limited edition number 161/450, and three replica stages of the golf ball, held in a
presentation box.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Freddie Trueman, Fast Fury, pub. Stanley Paul, signed by Trueman.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
Three Corgi Magic Roundabout Diecast toys, Corgi basil brush car and a Models of Yesteryear diecast car model.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Selection of Scottish Ladies art pottery including MakMerry, Bough etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Selection of lace, small cotton, nylon, leather gloves, fans, compact etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Vintage football sticker books including 1977 Panini Euro Football (complete), together with other football programmes,
ephemera etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Vintage Subbuteo players and accessories together with other football figurines
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
Small black bottle Scotch Whisky flask
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283A 
Selection of die cast painted plane toys and Thunderbirds enamel badges
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 25 of 66

Thomson Roddick Callan - Edinburgh Home Furnishings and Interiors Auction - Starts 09 May 2024



Lot 284 
Fishing rod and various accessories
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Broons and Oor Wullie annuals.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Shelf containing books to include Harry Potter, Art Index book, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Shelf containing art books.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Shelf containing leather bound books to include Chambers Journal VI, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Harmsworth Encyclopedia volumes, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Folio of sketches.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Collection of fishing rods to include Daiwa and fishing reels to include The Viscount 150, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Two boxes to include Harmsworth History of the World, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
Box containing books to include The French Foreign Legion, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Box of books to include The Works of Alfred Lord Tennyson, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
English Pleasure Gardens by Rose Standish Nichols, one volume.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 296 
Box containing The Horse Its Treatment in Health Disease, nine volumes, Gresham Publishing. Covers signed for Talwin
Morris.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296A 
The works of Alfred Lord Tennyson, Butterfly decorated skin cover.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Bag containing childrens annuals, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Box containing Ballet books, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Two boxes of books to include Ballet, Art, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Box containing childrens magazines, etc. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Wicker picnic basket with picnic set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Box containing The Standard Cyclopedia of Modern Agriculture, 12 volumes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Cased Singer sewing machine.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
Hornby Railway boxed set The Flying Scotsman.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Three antique saws.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Egyptian small rugs, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 307 
EYRE-TODD G. (Ed).  The Book of Glasgow Cathedral. Ltd. ed. 100/1000. Plates & illus. Quarto. Arts & Crafts cloth bdg. by
Talwin Morris. Glasgow, 1898.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
Cased Saxon inlaid violin and bows.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Students cased Victorian training violin.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309A 
Vuillaume a Paris violin bow.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Box containing antique leather bound books to include Scottish Antiquities, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Two boxes of books.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Collection of walking sticks and umbrellas
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Snooker Scene magazine many from the 70's and 80's, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
Winter Lane Mercury Glass apothecary jars and covers
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Mickey and Minnie cuddly toys and two framed posters.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Decorative ceramics to include collectors plates, post box models, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Collection of treen boxes, money box, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 318 
Collection of oriental mud men.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Decorative ceramics to include teaware, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
Brassware, oriental ginger jar and covers, parrot bookends, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Shelf containing glassware to include decanter, sherry glasses, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Shelf containing  glassware, ceramics, German stein, Wedgwood Jasperware, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Shelf containing silver plate to include trays, condiment set, coasters, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
Decorative ceramics to include Delft cup and saucer, Wedgwood Beatrix Potter cup and plate, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Decorative ceramics to include teaware, silver plate flatware, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Glassware to include a antique jug with etched design, ceramic vases, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Decorative ceramic to include Enoch Wedgwood pin dishes, mugs, jugs, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Dolls house furniture, jigsaw, toy soldiers, etc. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Decorative candleholders, glass goblets, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 330 
Two modern table lamps, soft furnishings to include cushions, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Two glass shades and middle eastern lamp.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
Brass bell, miniature cast iron plane, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Decorative ceramics to include Villeroy and Boch candlesticks, Bunnykins bowl, glass trinket box, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Legendary by Noritake dinner service, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Decorative ceramics to include blue and white vases, ginger jar and covers, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Mixed ceramics to include small planter, silver plated photo frames, carriage clock, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Carved African Tribal drum, and another tribal instrument.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Vintage board games to include Pirate and Traveler Game, Avalanche, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Two remote control racers and boxed Magnetix building set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Space 1999 table pinball game.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Vintage board games to include Monopoly, Dragster, Pac Man, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 342 
Antique jigsaws, Alice in Wonderland book, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Staffordshire flatback, Poole cups and saucers, soapstone figure, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
Vintage teddy bears and an a orangutan soft toy.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Collection of Lladro, Nao and other figures.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Brass candlesticks, microscope, etc
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Decorative ceramics to include Allegro dinner service, teasets, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Cat models, Lilliput Lanes and others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Three duck wall models, Royal Doulton Bamboo part set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Glassware to include decanters, Edinburgh Crystal clocks, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Denby Greenwheat part set and Legendary by Noritake part set.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Burleigh stoneware plate and cheese dome, pub memorabilia, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Silver plated boxed flatware sets, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 354 
Beswick horse model, picquotware tea and coffee set, cameras, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Silver plated tray, napkin rings, French Boules, brass horns, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
Shelf containing Beano magazines.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Two boxes containing silver plated flatware.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Star Wars memorabilia to include box figures, Limited Edition diary, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358A 
Ginger jar and cover, military figure, glass duck model, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Collection of vintage games to include Totopoly Race Game and board, playing cards, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359A 
Grindley fruit decorated tea service, Lotus Coronaware blue and white tureen on stand.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Pair of vintage binoculars in original case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360A 
Malaysian white metal and horn flower holder, early 20th century, L32cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Caithness paperweights, carriage clocks, Westclox alarm clock, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361A 
Two table lamps with shades and a large decorative candle holder.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 362 
Clown puppet, Egyptian organiser and Tetley Tea soft toy.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362A 
Peter Rabbits Book Shelf containing Beatrix Potter book set, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Framed display of Euro banknotes and Dollar Bill in gold plate shimmer.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363A 
Blankets, throws, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363B 
Sewing ephemera, vanity set, embroidered purses, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363C 
Chiropody set, tie press, cameras, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363D 
Armand Marseille porcelain doll, impressed A.13.M Germany to the back neck and another similar. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Glassware to include tumblers, vases, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364A 
Ordnance survey maps and others.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364B 
Cased flatware, set of serving spoons, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364C 
Aladdin paraffin lamp another glass lamp and brass candlesticks.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364D 
Boxed Matchbox Powertrack Race and Chase game.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 364E 
Collection of linens.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364F 
Elmo cased slide projector.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
APPLEGATE, Lighthouse tower and beach houses, watercolour, signed lower right, 12cm x 14cm, frame 21cm x 26cm, also
two unsigned acrylic oil paintings and another. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Group of twenty-seven lithographs including Edinburgh from the Castle Ramparts, Loch Cullin, Loch Winnoch, Polnoon
Lodge, Loch Lubnaig, The Archers Hall, Holyrood Palace, Upper Largo Church, The Royal Institution, etc. each in Hogarth
style frames. (27)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
A SIMES, The Cowal Shore The Clyde, etching pencil signed and a group of costume related prints.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
STUART MACGREGOR, Declaration of Independence, coloured etching, artist's proof, images size 22cm x 38cm, oak frame
48cm x 65cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
JOHN HUNT, Flora, study of a cat, signed and dated '99 verso, 39cm x 49cm, frame 47cm x 57cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Two folios containing admiralty charts.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Highland Park map of Scotland, 57cm x 48cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
LINDA MALLETT, Shag, etching, pencil signed lower right, limited edition 6/50, 17cm x25cm, frame 55cm x 40cm. 
RSPB Art on the Wing 2011 label verso.
and a watercolour duo by the same artist. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
20TH CENTURY SCHOOL, purple fields, oil painting on board, indistinctly signed lower right, 30cm x 33cm, frame 40cm x
43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 374 
Large format photographic print titled 'The Chief Officials and Agents of The British Linen Company Bank 1900', published
by Barclay Brothers of London, image size 46cm x 73cm, frame 86cm x 111cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
ANITA KLEIN, nude female figure on the telephone in the bath with a man, a razor and soap on the side, etching, pencil
signed lower right, limited edition 10/10, 26cm x 20cm, sheet size 37cm x 27cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
ANITA KLEIN, entwined figures, etching, pencil signed and dated '84 lower right, artist's proof, 28cm x 39cm, sheet size
38cm x 47cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
ANDRE DERAIN (French 1880-1954) 
Pantagruel 'La Sentence' from the book Rabelais 
Woodblock print, unsigned, the reverse of the plate with 'Chapter XII', 21cm x 20cm, frame 40cm x 37cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
JONAH JONES (Welsh Contemporary) *ARR* 
Abraham and Isaac (Sketch for Hornton Stone Carving) 
Watercolour and ink, signed and dated 1960 mid right, 23cm x 47cm, frame 39cm x 66cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
FRANCIS E JAMIESON [AUBREY RAMUS RSA GM] (1899-1950), Loch Rannoch, oil painting on canvas, signed lower right,
titled on plaque set to slip, 50cm x 75cm, gilt frame 74cm x 98cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
FRANCIS E JAMIESON [AUBREY RAMUS RSA GM] (1899-1950), Loch Awe, oil painting on canvas, signed lower left, titled on
plaque set to slip, 50cm x 75cm, gilt frame 74cm x 98cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
FREDERICK LAWRENCE (British b1957) *ARR* 
Fife Regatta 
Oil painting on canvas, signed lower right, 50cm x 75cm, frame 71cm x 97cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
FREDERICK LAWRENCE (British b1957) *ARR* Genasta - Fast English Cutter 
Oil painting on canvas, signed lower right, 59cm x 73cm, frame 78cm x 92cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
20TH CENTURY SCHOOL 
Self portrait of the artist 
Oil painting on canvas, unsigned, 98cm x 60cm, pine frame 102cm x 64cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 386 
JACK VETTRIANO OBE Hon LLD (Scottish b 1951) *ARR* 
Artist at his easel with subject and large clock 
Portland Gallery poster print, signed in pen lower right, 58cm x 48cm, frame 87cm x 66cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
WILLIAM LIONEL WYLLIE RA (British 1851-1931) 
Newcastle-on-Tyne 
Etching, pencil signed lower left, 22cm x 37cm, frame 37cm x 52cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
JAMES RENNY (Sri Lankan b1946) *ARR* 
Greater Spotted Woodpecker 
Acrylic painting, signed and dated 2002 lower right, 25cm x 33cm, frame 57cm x 61cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
JOAN RENTON RSW (b1935) *ARR* 
Willie's Shed 
Watercolour painting, signed lower right and titled lower left, 27cm x 39cm, frame 47cm x 60cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
MARY MORRISON, Sea Music Flow, oil on canvas, signed and dated 2008 verso, 61cm x 122cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
JAMES MAY (Scottish 19th century), figures gathering bait on a beach, oil painting on canvas, signed with initials 'JM' lower
left and signed verso, 25cm x 47cm, gilt frame 41cm x 62cm. Label verso 'Robert B Stephen Aberdeen'.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
19TH CENTURY SCHOOL, Saint Michael's Mount and a view to a beach, pair of oil paintings on canvas, unsigned, 48cm x
27cm, gilt frames 58cm x 38cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
HENRY SIMPSON, three watercolours of Arab scenes, the largest 48cm x 38cm, frame 74cm x 58cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
SYDNEY LAWRENCE (1858-1940), continental town by a loch, watercolour, signed lower right, 28cm x 48cm, frame 43cm x
63cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
LINTOR? Arab beach scene with camel and rider and palm trees, watercolour, signed lower right, 53cm x 23cm, frame 70cm
x 40cm and an oil painting signed 'W COLLINS'. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 36 of 66

Thomson Roddick Callan - Edinburgh Home Furnishings and Interiors Auction - Starts 09 May 2024



Lot 396 
G A BARR, Columbutes on Ships Rock, watercolour, signed and dated 1881 lower left, 28cm x 54cm, frame 47cm x 74cm
and a print of horse racing. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
MERIEL TILLING, three works to include a study of a pig and two still lifes, the largest frame 34cm x 40cm, also an etching
by FALLON. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
CAROL BARRETT (Artist in residence at Edinburgh Zoo), Elephant and calf, watercolour and pen on handmade paper, 20cm
x 22cm, frame 36cm x 36cm and a study of a young giraffe, 32cm x 22cm, frame 44cm x 34cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
1970s batik printed panel from Penang, Northern Malaysia, signed lower right, 71cm x 44cm, frame 75cmx  48cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
C ROSENBURG after J W MCLEA, Edinburgh from Leith Roads, lithograph, published by Ackerman & Co Edinburgh 1850,
images size 19cm x 40cm, sheet size 55cm x 76cm, and two others 'Edinburgh from Braid Hills' and 'Edinburgh from Calton
Hill looking South East'. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400A 
K SHAW, triple masted sailing ship, oil on canvas, signed lower right, 60cm x 91cm, unframed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
NICK WALKER (British b1969), V for Vandal, limited edition print 14/150, signed with monogram, 85cm x 53cm, frame size
116cm x 84cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
NICK WALKER (British b1969), 39 Pigtails, limited edition print 47/50, signed with monogram, 82cm x 58cm, frame size
95cm x 71cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
NICK WALKER (British b1969), A New Dawn limited edition print 28/50, signed with monogram, 63cm x 63cm, frame size
77cm x 77cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
TERENCE LAMBERT, Studies of Brown Hares, pencil drawing, signed lower right, 69cm x 49cm, frame 105cm x 82cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
SLINKACHU (b1979), Swashbuckling, limited edition print, 4/15, signed lower right, 52cm x 80cm, frame 62cm x 88cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 406 
LIN PATTULLO, The Washing Line, limited edition print, 165/400, signed lower right, blind stamp lower left, 42cm x 42cm,
frame 69cm x 69cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
BABS SMITH, For Pan, horse and huntsman jumping fence, gouache, signed lower left, 16cm x 25cm, frame 38cm x 46cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
IAN ALEC JOHNSON CLYNE (1895-1955), Springtime in Kintail 1947, woodblock print, signed lower right, 22cm x 25cm,
frame 48cm x 43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
WALLER HUGH PATON RSA (1828-1895), Highland landscape with crofts, gouache, signed and dated 1871 lower left, 11cm
x 27cm, frame 29cm x 44cm. 
Malcolm Innes Gallery label verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
GERTRUDE MARTINEAU, Loch-an-Eileen Aviemore 1917, watercolour, unsigned, 30cm x 47cm, frame 50cm x 65cm. 
Malcolm Innes Gallery label verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
GERTRUDE MARTINEAU, Tulloch Grue, watercolour, unsigned, 32cm x 50cm, frame 57cm x 74cm. 
Malcolm Innes Gallery label verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
GERTRUDE MARTINEAU, Sheep Grazing, watercolour, unsigned, 20cm x 28cm, frame 36cm x 44cm. 
Malcolm Innes Gallery label verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
GERTRUDE MARTINEAU, Loch Gaur, watercolour, unsigned, 37cm x 55cm, frame 65cm x 80cm. 
Malcolm Innes Gallery label verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
EDITH MARTINEAU, Near Kinrar 1883, watercolour, unsigned, 23cm x 17cm, frame 40cm x 32cm. 
Malcolm Innes Gallery label verso. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
WILLIAM SIMPSON CLOWE, Highland lochscape with capercaillie, watercolour, signed and dated 1980 lower right, 33cm x
50cm, frame 57cm x 75cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 416 
HENRY JOHN KINNAIRD (1861-1929), View near Salisbury, watercolour, signed lower right, 34cm x 52cm, frame 53cm x
70cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
FLORA MACLEOD, Flemington, watercolour, signed lower left, 36cm x 50cm, frame 55cm x 69cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
JOHN BATHGATE, Autumn Burn, mixed media, signed lower right, 45cm x 49cm, frame 73cm x 76cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
20TH CENTURY SCHOOL, village through birch trees, mixed media, signed with monogram CA? or CAH?, 40cm x 31cm,
frame 64cm x 54cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 420 
ROBERT SCOTT IRVINE DA RSW SSA (Scottish 1906-1988), Westmorland Church and Farm, watercolour, signed lower left,
28cm x 38cm, frame 46cm x 56cm. 
Royal Scottish Society of Painters in Water-Colours label verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
WILLIAM WALLACE, castle on a river bend, watercolour, signed lower right, 28cm x 38cm, frame 43cm x 53cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
19TH CENTURY SCHOOL, Government House and Park Barrackpore near Calcutta, pencil drawing with highlights, unsigned,
28cm x 42cm, frame 45cm x 58cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
ROBERT HAVELL JNR after JAMES B FRASER, View of the Scotch Church, lithograph, published by Smith Elder and Co.,
28cm x 42cm, frame 57cm x 68cm. Another by the same of Government House and a coloured print. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
PAUL LYNN, Arboretum, watercolour on Wookey Hole Paper, 11cm x 24cm, frame 32cm x 44cm, and two others. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
CHARLES JOHNSON PAYNE A.K.A SNAFFLES, Getting Cantankerous, pencil signed print with blindstamp, images size 25cm x
44cm, frame 52cm x 74cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
CHARLES JOHNSON PAYNE A.K.A SNAFFLES, The Finest View in Asia, pencil signed print with blindstamp, images size 23cm
x 41cm, frame 54cm x 77cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 427 
CHARLES JOHNSON PAYNE A.K.A SNAFFLES, The Forward Heat, pencil signed print with blindstamp, images size 25cm x
44cm, frame 52cm x 74cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
19TH CENTURY SCHOOL, figures before a house, watercolour, signed with initials 'WJ' and dated 1884, 12cm x 16cm, frame
29cm x 24cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
19TH CENTURY SCHOOL, barges trawling nets, watercolour, unsigned, 16cm x 24cm, frame 32cm x 40cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
RONNIE LECKIE (Isle of Mull), Scottish Hebridean landscape, signed and dated '87 lower right, 43cm x 33cm, frame 64cm x
54cm and another. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
RICHARD ROBJENT, If a Sportsman True You'd Be, limited edition print 581/850, pencil signed lower right, published by
Fine Sporting Interests Limited, 59cm x 44cm, frame 70cm x 55cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 432 
MARION ROBERTS, six prints of Skye, 25cm x 56cm, frames 46cm x 76cm. 
Orbost Gallery labels verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
RUSSIAN SCHOOL, five watercolours of temple scenes, signed 'данилов' Danilov, the largest 23cm x 33cm, frame 44cm x
53cm. (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
WILLIAM LEIGHTON LEITCH, St Bernards Well, The Mound, and West Row, lithographs, (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
I CLARKE after HENRY ALKEN, Sporting Meeting in the Highlands, lithograph, 19cm x 29cm, in Hogarth frame 42cm x 50cm,
a SWARBRECK style lithograph of Edinburgh. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
J HARRIS after HENRY ALKEN, set of eight R Ackermann's Steeple Chase Scraps, lithographs, 12cm x 19cm, frames 22cm x
29cm. (8)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 437 
Lithograph of a 92nd Gordon Highlander, an engraving of Sir Walter Scott, portrait of gentleman with signature below. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
M ROBERTSON MINTO, bust length portrait of young female, watercolour, signed lower right, oval 48cm x 35cm, frame
66cm x 52cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
T H SHEPHERD, The Marble Arch and Wyld's Monster Globe, two lithographs, 15cm x 22cm, gilt frames 32cm x 39cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
I CLARK, The Town of Peebles, lithograph, published by Smith Elder and Co, 38cm x 56cm, Hogarth style frame 56cm x
72cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
Four Victorian allegorical prints, the largest frame 55cm x 45cm. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
GEORGE TOWNLEY STUBBS after GEORGE STUBBS, Baronet horse and jockey, engraving published by Edward Orme 1817,
19cm x 24cm, frame 29cm x 34cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
After HENRY ALKEN, Full Cry and The Death, two prints, 19cm x 30cm, frame 29cm x 42cm.
H B HALL after SPALDING, Defence horse in stable, coloured lithograph, 10cm x 14cm, frame 24cm x 27cm and two steeple
chase prints. (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 444 
Fifteen framed prints to include Edinburgh, Nairn, etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
Twelve framed prints to include botanical studies, portrait of a young girl etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
Wildlife prints to include PETER SCOTT, ARCHIBALD THORBURN, LIONEL EDWARDS etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
MAGRINI, skiing print, 20cm x 13cm, frame 40cm x 32cm and a oil painting of a house. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 448 
Georgian style silkwork embroidery picture of children fishing, oval 42cm x 38cm, verre eglomise slip, frame 54cm x 50cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
Georgian style silkwork embroidery picture of a woman carrying basket on head, 30cm x 25cm, verre eglomise slip, frame
47cm x 42cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
Georgian style silkwork embroidery picture of a female shepherd (shepherdess) inscribing name into a tree, oval 32cm x
24cm, verre eglomise slip, frame 41cm x 33cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
Georgian style silkwork embroidery picture of woman reading by a river, a dog at her feet, oval 22cm x 17cm, verre
eglomise slip, frame 30cm x 25cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
Antique silkwork embroidery panel of a bouquet of flowers, 42cm x 36cm, frame 48cm x 43cm and two other embroidered
panels. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
19TH CENTURY SCHOOL, bust length portrait of a lady in black dress, oil painting on canvas, 50cm x 40cm, frame 63cm x
53cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
CAMERON? landscape, pastel painting, signed indistinctly lower left and dated '07, 59cm x 78cm, frame 90cm x 110xcm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
Two framed Beatrix Potter prints, frames 41cm x 51cm and two embroidered ornithological panels. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 456 
WILLIAM HEATLIE (Scottish 1848-1892), Gattonside Smithy, watercolour, signed lower right, 32cm x 46cm, frame 55cm x
70cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
EDWARD HORACE THOMPSON (Scottish 1879-1949), Ben Lomond and Lamlash, two watercolours, signed 'DONALD A
PATON', 24cm x 34cm, frames 45cm x 56cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
19TH CENTURY SCHOOL, pair of watercolours of Cowden Knowes and another tower, 17cm x 25cm, frames 40cm x 45cm.
(2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 459 
EDNA WILSON (of Bamburgh), Bamburgh Castle?, print with highlights, 30cm x 43cm and an oil painting. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
REGINALD LLEWELLYN HARVEY (1888-1973), Over The Last at Fontwell Park, oil painting on canvas, signed lower left,
49cm x 60cm, frame 62cm x 72cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
ALAN COWIE, Picture Book with Pop Up Minstrels, screenprint, signed and dated '79 lower right, limited edition 16/20,
52cm x 74cm, frame 70cm x 90cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
VLADIMIR TRETCHIKOFF, Miss Wong, print, 60cm x 50cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
SIR WILLIAM RUSSELL FLINT RA PRWS RSW (1880-1969), Casual Assembly, print, pencil signed lower right, 44cm x 60cm,
frame 72cm x 87cm and a Hornell art print. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
BORIS O'KLEIN (Russian/French 1893-1985), Dirty Dog of Paris, coloured etching, 16cm x 44cm, frame 25cm x 52cm and a
print. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
J GRAY, two pastel paintings of rabbits, 36cm x 25cm and 32cm x 24cm and a print of a cat 'Sammy the Snitch'. (3)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
19TH CENTURY SCHOOL, Molk on the Danube 1839, watercolour, titled and dated verso, unsigned, 22cm x 31cm, frame
42cm x 51cm and another watercolour. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 468 
WILLIAM HOGGAN of Lundin Links, Landscape Near Scottish Borders, oil painting, labels verso, 15cm x 20cm, frame 29cm x
34cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
W LIVINGSTON, country road, oil painting, signed lower left, 26cm x 36cm, frame 49cm x 61cm and a BRENT HEIGHTON
print. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 470 
JOHAN BARTHOLD JONGKIND (Dutch 1819-1891,Jettee en Bois dans le Port de Honfleur, etching, signed and dated 1865
to the plate, 22cm x 30cm, frame 43cm x 47cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
Attributed to THOMAS FAED RSA(1826-1900), Evening Loch-na-Craig Aberfeldy, watercolour, unsigned, inscribed verso,
12cm x 20cm, frame 33cm x 40cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
M KING, snowy landscape, oil on board, signed lower right middle, 40cm x 50cm, also various prints including Inchcolm
Abbey and Inchkeith lithographs, botanical prints etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
FH, three watercolours and another signed 'Kathleen'. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
JOHN LOVE, gentleman with horse and cart, watercolour painting, signed and date 2010 lower right, 27cm x 37cm, other
watercolours to include J R S WILSON, etc. (4)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
Oil paintings to include a portrait of a Chinese woman, Chinese junk sailing boat, mountain scene etc. (6)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
Prints to include NIGEL HEMMING, W HALSTON and other pictures. (9)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
French Rugby interest, a Union Sportive Arlequins Perpignanais autographed rugby shirt, framed.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
Scottish Rugby interest, two framed photographs of Gavin Hastings bearing autograph signatures, the largest frame 48cm x
67cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
LEONARD RICHMOND RBA ROI (1889-1965), Moorland Scenery Near Ne Forest, oil painting on board, signed lower left,
54cm x 68cm, frame 67cm x 81cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 480 
CHRISTINE MCLEAN, Shades of Autumn Crookston Woods, oil painting on canvas, signed lower right, 38cm x 58cm, frame
49cm x 69cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 481 
CHRISTINE MCLEAN, Ben Etive and Snow Capped Beinn Mhic Chasaig, oil painting on board, signed lower right, 49cm x
59cm, frame 64cm x 74cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
CHRISTINE MCLEAN, Crimson Atlantic Waters, oil painting on canvas, signed lower right, 39cm x 100cm, frame 56cm x
117cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
J HALL, Oriental Script I, print, 35cm x 35cm, frame 56cm x 56cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
NATASHA KIMSTATSCH, 'Armory of Ch. Skredsvi', oil painting, 31cm x 27cm, frame 54cm x 48cm. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
NATASHA KIMSTATSCH, full length nude portrait of a woman with hourglass, oil on canvas, signed lower right, 98cm x
78cm, frame 108cm x 88cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
NATASHA KIMSTATSCH, mussel pearl, oil painting on board, signed lower right, 19cm x 19cm, frame 32cm x 32cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
NATASHA KIMSTATSCH, Queen of Spades, oil painting on canvas, signed lower left, 55cm x 40cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
Two framed photographs of Yosemite National Park, 25cm x 32cm, frames 42cm x 52cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
20TH CENTURY SCHOOL, semi abstract rooftop scene with church spire and dome, mixed media, unsigned, 30cm x 26cm,
frame 68cm x 63cm and a BOUGHTON print. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
NICOLA READ, Epicentre, canvas print, signed lower right, limited edition 30/95, 76cm x 96cm, frame 90cm x 110cm.
Certificate of authenticity.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
20TH CENTURY SCHOOL possibly MARIANNE VON WERTHER RBA (1901-1984), seven ink and wash street scenes,
indistinctly signed, the largest, 38cm x 54cm, frame 60cm x 76cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 492 
J HYSLOP, National Galleries of Scotland, linocut print, pencil signed and dated 2001 lower right, limited edition 20/100,
unframed, sheet size 66cm x 112cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
Two large framed prints of leafy branches, sticker to the glass reads 'Danish Home Interior & Design Hubsch, frame size
94cm x 64cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
MICHAEL K, Fish Golden, abstract oil painting, signed, titled and dated '99, 81cm x 57cm, frame 86cm x 62cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
LYNN CULLEN of Carluke, recumbent nude females, two pencil and watercolour paintings, signed and dated 1989 verso,
30cm x 44cm, frame 46cm x 60cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
JOHN THORNLEY, Peak District, two watercolour paintings, signed, 36cm x 26cm, gilt frames 58cm x 46cm. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
JACK LANGDON of Edinburgh, Evening on Blackwater Creek, watercolour, 35cm x 50cm, frame 57cm x 71cm, and another
of Glen Affric. (2)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
L E JONES, Across The Ranges, etching, signed to the plate, 9.5cm x 12cm. 
JACKSON SIMPSON, King's College, etching, pencil signed lower right, 21cm x 15cm, and three other works. (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
SAMUEL REID, Five Views of North Berwick, pencil drawings, each 9cm x 12cm, frame 52cm x 44cm. Malcolm Innes Gallery
label verso.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
18ct yellow gold diamond solitaire engagement ring, the diamond approximately 0.8ct, ring size Q, 3g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
9ct gold ladies watch strap, marked '9ct', with integral brass saftey chain, gross 6.7g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
22ct gold wedding band, size Q, 4.0g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 503 
Three stone ruby and diamond ring, set on 9ct gold band, size M, 1.7g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
9ct gold sapphire and white stone cluster ring, size K, 1.9g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
9ct gold sapphire and white stone cluster ring, size M, 2.6g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
9ct gold three white stone ring, 1.8g, 18ct gold five stone diamond ring (missing single stone) 1.5g, 9ct gold sapphire and
white stone eternity ring, 2.4g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Edwardian 9ct gold art nouveau pink stone bar brooch, 1.0g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
9ct gold aquamarine ring, size N, 2.0g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
9ct gold rectangular pendant set with three white stones on gold chain, 1.4g, together with a heart shaped yellow metal
pendant, yellow metal locket frame a hallmarked silver salt pot and watch movement.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Selection of pearl bead necklaces and a silver gilt pendant set with clear and coloured stones
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Gents silver curb link necklace and bracelet set, 69g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Selection of costume jewellery incl. late 19th century Wedgwood cameo brooch.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
9ct gold and pearl earrings, 3.2g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 514 
Silver and white metal charm bracelet, modern designer Art Deco style silver and enamel brooch and earrings set and a red
glass stone set necklace.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
Selection of costume jewellery incl. four silver bangles, jet bead necklace, enamel maple leaf brooch, polished stone
necklace, paste brooch and a match case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
18ct gold wedding band, 2.0g, together with a three tone 9ct gold bracelet, 1.9g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
18ct gold sapphire and diamond half eternity ring, size L/M, 2.2g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Selection of pearl necklaces and bracelets.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Small selection of costume jewellery incl. early 20thC silver and agate brooch.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Collection of costume jewellery beaded necklaces, bangles etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
9ct gold bracelet, 2.9g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Selection of modern costume jewellery pendants, bangles etc. in original retailers boxes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Antique silver cased open face key wind pocket watch by William Potts and Sons of Leeds, with silver curb link guard chain
and other white metal, George VI 1937 coronation fob medal and an Australian three pence 1943, 226g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
Antique silver cased open face key wind pocket watch by J G Graves of Sheffield, 'The "Express" English Lever', with silver
curb link guard chain having Military interest silver medal fob of the Royal Fusiliers Sportsman's Battalion, numbered '2364',
the reverse with text 'From Gen Cunliffe Owen Jan 1915 God Guard You', 177g gross.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 525 
Junghans manual wind wristwatch with 93S movement, a Ladies Seiko quartz wristwatch, an Ingersoll pocket watch, three
St Christopher medals and four crowns.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
Selection of dress watches, costume jewellery and small curios.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Tissot T825/925 model ladies quartz wristwatch with original box together with a Gucci ladies wristwatch
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Selection of wristwatches including early 20thC silver and enamel ladies wristwatch on later strap, Citizen quartz etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Ingersoll pocket watch, one other pocket watch, silver albert with QV enamelled shilling fob, other chains and costume
jewellery etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Vintage 14ct gold gentlemans Cyma wristwatch
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Vintage Dennison gold plated pocket watch together with three reproduction wristwatches.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Slazenger chronograph wristwatch, Lorus chronograph, Michael Kors chronograph, Orvis chronograph and a selection of
cufflinks.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
Smith and Wesson belt buckle
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
1860 National Rifle Association bronze medallion
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Boxed Falcon briar and metal pipe, Hadson ladies lighter set with Swarovski crystals, Cross ballpoint pen in original box,
Watermans red fountain pen and a Parker pen.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 536 
Selection of fountain pens, ballpoint pens and others incl. Sheaffer, Scripto, Parker etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Scottish Cairngorm white metal and agate brooch (centre loose), enamel medals and medallions, loose coins, other curios
etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Early 20thC French brass military uniform buttons, the back marked G and Cie. Paris 32, together with London transport
police uniform buttons.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Selection of silver, enamel and other association badges and fobs incl. Leigh and District ladies hockey league, National
association of subpostmasters etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
Selection of Scandinavian white metal and silver plate, including chocolate cup and cover, bowls, serving implements etc.
and a carved wooden tray.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
Three pairs of Chinese silver chopsticks in original boxes.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
Hallmarked silver christening set of spoon and baby feeder in original case with a brass and enamel thimble.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
Victorian silver plated sugar vase on tripod hoof footed support with amethyst glass liner, together with silver plated sugar
bowl and jug and a sifter.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
Indo Persian white metal bowl marked to base '925', together with two small shears and a compact.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
Selection of hallmarked silver spoons, a butter knife and sugar tongs, 179g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
Various silver plated cutlery.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 547 
Continental silver model of a single masted ship in fibre glass and wooden case, max H13cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Edwardian silver and mother pearl babys rattle, Birmingham 1904.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
George V silver collared glass inkwell with tortoiseshell lid, London 1928, Wilson and Sharp of Edinburgh retailers mark,
H9.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Late Georgian Scottish provincial silver marrow scoop, possibly Dundee, L22cm, 52g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
Glass decanter of waisted form with hallmarked silver four spout collar, Chester 1903, together with a continental dimpled
glass decanter with silver overlay, max H23.5cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Pair of Edwardian silver weighted candlesticks, C & S Co., London 1904, H18cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
Late Victorian silver plated tray (A/F)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
George III silver sugar caster, John Delmester, London 1763, H13cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Hallmarked silver pepperettes, mustard pot and silver and glass jar, silver weight approx. 125g
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Early 20thC Russian silver plated Niello snuff box, W7cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
Edwardian silver lamp base in trophy form, Mappin and Webb, Sheffield 1903, together with a silver trophy cup, Birmingham
1925.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 558 
Selection of silver plated items incl. pair of Swedish meat skewers by Dufva, pair of Mappin and Webb Apostle spoons and
silver plated butter knives.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
Victorian silver plated water jug on tripod legs, an Elkington and Co. double spout jug, other small silver plate.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
Two pairs of 19th century Old Sheffield Plate candlesticks, max H28cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
Cambridge University Rifle Association interest - A silver trophy, silver mustard pot and silver plated trophy, individually
engraved for CURA Queens Cup Revolver, Victory Bowl revolver and the Caldwell cup competitions, c1920s, max H9.5cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
Five Swedish .830 standard silver salt pots, 126g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
Hallmarked silver napkin rings and two ashtrays, various dates and makers, 432g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
George V weighted silver capstan inkwell, A & J Zimmerman, Birmingham 1937.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
Two hallmarked silver teaspoons, 44g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
George IV silver wine coaster, London 1797, makers indistinct, together with a Victorian silver repousse decorated small cup,
Chester 1900.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Victorian silver tankard, Chester 1899, together with a Danish .830 standard silver beaker marked for Christian F. Heise,
gross 304g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
Three boxes of costume jewellery.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 569 
Continental silver ladies fob watch, plated pocket watch, two Cotton traders watches, propelling pencils etc. 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
9ct gold ring, 1.9g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
Collection of costume jewellery, dress watches etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571A 
9k gold ladies dress ring, the flowing textured band decorated with two clusters of five red stones, size L/M, 3.3g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Edwardian rolled gold pocket watch
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
Selection of costume jewellery including beaded necklaces, brooches etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
Selection of gilt metal costume jewellery
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
Selection of costume jewellery including bracelets, brooches etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Parker pen, propelling pen and a CK watch.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
Selection of vintage curios including spectacles, postcards, double ended perfume bottle, Scottish brooches, Cecil Aldin
illustrated book etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
A selection of hallmarked silver teaspoons, various dates and makers, gross 145g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
Harrods of London silver plated brandy warmer 
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 580 
Edwardian Swiss .935 standard silver ladies fob watch, together with vintage Waltham wristwatch, Accurist wristwatch, Zeon
wristwatch, pocket watch and various coins.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
Vintage 1960s Majex 9ct gold cased wristwatch
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
George VI silver cream jug, Viners, Sheffield 1945, 106g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
Set of twelve late Victorian silver plated teaspoons with matching sugar tongs in original case
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Selection of hallmarked silver teaspoons and other silver cutlery, various dates and makers, gross 490g
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
George V silver Arts and Crafts style planished silver caddy spoon, Henry Aitken Sheffield 1922, together with five Swedish
silver teaspoons, gross 67g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
Edwardian 9ct gold and seed pearl initial 'A' bar brooch, 2.4g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
Early 20th century ladies 14ct gold wristwatch on 14ct gold expander bracelet, gross 18.3g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
Scottish hallmarked silver cloak pin with two amethyst coloured stones in a thistle design, together with a silver anchor
shaped brooch and a gold front and back locket on yellow metal cable link chain (3).
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
Two 9ct gold wedding bands and a clear paste stone set 9ct gold ring, gross 6.7g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
Vintage ladies Longine wristwatch in original box
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 591 
Late Victorian name bracelet of a diamond chipped initial 'M' in enamel and yellow metal frame on a black fabric adjustable
strap
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
Pair of Victorian hallmarkled silver fish knives together with a silver sifter, Swedish silver babys feeder pusher and Swedish
silver shell shaped spoon, gross 177g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
Bag of costume jewellery and dress watches etc.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
Selection of marbled fountain pens including Conway Stewart, Parker etc. with two folding knives.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
Collection of hallmarked silver cutlery with steel cores (handles removed), gross 780g.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
Pair of Norwegian silver pepperettes in the form of Viking drinking horns by Theodor Olsens together with a hallmarked
silver vesta case.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
Selection of vintage wristwatches including Gruen, Citizen Quartz, Astral, Boss and Carvel (5)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
Standing floor lamp
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
Oriental style carved chest, W101cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
Large workbench, W150cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
Wooden framed wall mirror, W64cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 602 
Large brass curtain pole with pineapple finials, W340cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Ebonized side table with marble top and undertier cupboard, H70cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
Large Victorian mahogany sideboard, W216cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
Mid century teak side unit with undertier mechanism for turning into side table, together with a plant stand
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605A 
Bent Silberg for Mobler nest of three teak tables.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
Long wall mirror, H95cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
Small folk art carved Palaver chair
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
Free form red lacquer tub chair, H64cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Oak coffee table
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
Late Victorian ladies writing desk inset with beige leather skiver, H76cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
Modern pine drop leaf table with inset folding chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
Dome topped display cabinet, H122cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 613 
Plywood model of a church, H77cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
Late Victorian chest of three short over three long drawers, H96cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
Mahogany inlaid corner cupboard with undertier shelves, H97cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
Victorian corner cupboard, H95cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
Edwardian mahogany two door wardrobe, H191cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
Cast iron corner stick stand and three walking sticks
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
Mahogany bank of eight square drawers, H92cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
Bureau
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
Pine dresser, the dresser base section painted in pink, shelves unpainted, max H200cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
Bow fronted mahogany wardrobe, H197cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
Modern pine bedroom suite, comprising wardrobe, bedside cabinets, chest of six drawers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
Leatherette clad trunk, W90cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 625 
Two tier occasional table, H75cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
Oak lift top sewing table, H47cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
Early 20thC farmhouse style pine cupboard, H133cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 628 
Modern pine dresser, H183cm
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
Early 20thC oak bureau bookcase
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
Vacuum cleaner
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
Marble topped washstand
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
Cast iron anvil together with a small cobblers anvil
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
Pine fire surround, glass topped coffee table and small side table
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
18thC oak carved oak mule chest
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
Continental poker work three legged stool, H38cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
Late 19thC stained pine bedding chest, W88cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 637 
19thC oak hall table, W122cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
Serpentine fronted mahogany sideboard, W125cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
Satinwood oval topped occasional table, H70cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
Victorian mahogany extending dining table with two extra leaves on brass lion paw casters (note - table does not close fully
due to warping)
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
Oak monks bench
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
Narrow oak dining table, W141cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
Two tier mid century teak tea trolley
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
Small G-Plan teak cupboard
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
1960s G-Plan retro high-backed sideboard, 145cm high.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
Small pine bedside cabinet
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
Early 20thC mahogany chest of four drawers, H91cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
Early 20thC mahogany dressing table, H143cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 59 of 66

Thomson Roddick Callan - Edinburgh Home Furnishings and Interiors Auction - Starts 09 May 2024



Lot 649 
Cast iron fire basket and two brass horse figures.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
Victorian oak bureau, H109cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
Edwardian inlaid piano stool with hinged leather seat, H54cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
Mid century extending dining table and two chairs
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
Tall hall mirror
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
Suite of three two seater cream upholstered sofas.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
19th Century Scandinavian painted pine dome top trunk, 85cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
Scandinavian wooden tub chair formed from a single tree trunk, 87cm high.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
19th Century mahogany chest of two long over three short drawers.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
19th Century tripod occasional table, the top inlaid with floral scroll pattern, 75cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
Wrought metal and glass bell shaped pendant candle holder, 56cm high.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
Oak brass bound dairy barrel, 60cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 661 
Bamboo framed pine topped occasional table, 67cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
Chinese style stained bamboo occasional table, 70cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
Modern Chinese large floor vase, 63cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
19th Century oak side table, 73cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
Early 20th Century Gothic brass framed ceiling lamp with six later glass shades, 90cm max width.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
Wall mirror, 77cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
Wrought iron framed wall mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
Gilt framed wall mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
Large wall mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
Cast iron gypsy stove, 49cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
Brass fender, 100cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
19th Century rosewood table, 92cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 673 
Mahogany linen press, 206cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
19th Century mahogany linen press, 230cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
Victorian mahogany side table, 78cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
Brass peacock tail fire screen.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
Victorian mahogany bow fronted chest of two short over three long drawers, 99cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
Victorian mahogany bureau, 110cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
Pair of African Ashanti style stools in the form of head rests, 53cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
Gilt framed mirror, 101cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
Victorian mahogany bow fronted chest of three short over three long drawers, 104cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
Victorian piano stool, 52cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
Victorian child's oak spindle back chair, 45cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
Victorian oil lamp, 64cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 685 
Victorian oak hanging plate rack, 100cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
Small artist tabletop easel, 89cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
Early 20th Century wall plate rack, 108cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
Victorian mahogany drop leaf occasional table, 72cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
Pine plate rack, 127cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
Corinthian column oil lamp with brass fonts, 60cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
Gilt framed over mantle mirror, 82cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
Brass fender, 138cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
Burmese carved occasional table, 64cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
North African camel stool, 38cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
Indian coffee/side table, 43cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
Butlers tray on folding stand, 67cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 697 
Bamboo plant stand, 65cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
Small table top dressing table mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
Edwardian mahogany dressing mirror.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
Lacquered easel backed mirror, 41cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
Copper coal basket, 42cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701A 
Oak magazine rack.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
Card table.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
Luggage trunk.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
Chest, 83cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704A 
Aluminium and wooden wine rack, 92cm high.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 705 
Dressing table mirror, 62cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 706 
Mahogany canterbury.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 707 
Mahogany music chest on stand, 78cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
Storage chest, 56cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 709 
Two modern pine kitchen chairs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710 
Two Victorian hall chairs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710A 
Early 20th Century metal bound tea chest, 83cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
Small Edwardian hall chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
Ladder backed country armchair with rush seat, 110cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
Pair of  French style armchairs.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
Small elm Windsor chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
Seven 20th century mahogany dining chairs to include a carver armchair, each in the Chinese Chippendale style.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 716 
Mid Century wooden framed leather tub chair in the manner of Percival Lafer. 89cm wide.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
Gold painted Lloyd Loom style tub chair.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 718 
Early 19th Century forged iron ships anchor, 94cm tall.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 719 
Chinese wash wool rug 199cm x 285cm and a smaller rug, 170cm x 120cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 720 
Persian Sirjan rug, 214cm x 163cm.
Estimate: 0 - 0
Fees: 24% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
27.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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